

## 2 | 要闻

### “文明河南在鹤壁” 微信公众号昨开通

李军等出席开通仪式

本报讯 (记者 武丹)为宣传更多的先进典型和先进事迹,使鹤壁的正能量传递到全省、全国,12月5日,由市委宣传部、市文明办联合创建的“文明河南在鹤壁”微信公众号开通。市委常委、宣传部部长李军和荣获全国荣誉称号的英模人物李应喜、张慧、彭兵先出席开通仪式。

开通仪式上,鹤壁网的工作人员向大家介绍了“文明河南在鹤壁”微信公众平台的意义、功能、前景和运行方式,大家纷纷拿出手机扫二

维码来获取更多信息。

据了解,“文明河南在鹤壁”微信公众平台,是借助新媒体平台,以语音、文字、图片、视频等方式及时发布权威消息,发现和宣传更多好人好事。同时,开通移动端专题页面、查询、报名、投票等功能,与受众形成强大的互动平台,使其成为政务信息的集纳地。通过微信公众平台的传播,有效提升宣传部门利用互联网发布信息、推动工作、引导舆论的效果。

史全新在市政府贯彻省委巡视组反馈意见整改工作落实会上要求

### 强化责任 克难攻坚 勇于担当 确保实效

本报讯 (记者 解静怡)12月5日,市政府召开贯彻省委巡视组反馈意见整改工作落实会,贯彻落实市委整改工作动员会议精神,安排部署整改落实工作。市委常委、常务副市长史全新,副市长朱言志出席会议并讲话。

会议宣读了《关于省委巡视组反馈意见涉及市政府办公室牵头负责工作进行整改落实的通知》和《鹤壁市人民政府办公室关于印发鹤壁市保障性安居工程整改方案的通知》,对由市政府办公室牵头负责的整改落实工作进行安排部署,进一步明确任务、落实责任,推动整改工作尽快得到落实。

史全新在会上要求,一要提高认识,高度重视。省委巡视组反馈意见指出的问题关乎民生、关乎发展、关乎社会稳定,各有关单位要站在

讲政治的高度,把整改落实工作作为当前的首要任务,切实抓紧抓好。二要强化责任,勇于担当。各有关单位一把手要负总责,抓紧制订具体详细的整改方案,细化整改措施,落实整改责任,明确整改时限,确保整改工作扎实推进。三要克难攻坚,整改到位。整改工作时间紧、任务重、困难多,各有关单位一定要拿出克难攻坚的决心,开动脑筋、多想办法,加快解决问题,确保整改到位。四要加强督查,务求实效。市政府督查室要对整改工作实行跟踪督查,督促协调整改情况。各相关部门之间要加强协调沟通,密切配合,确保整改工作取得实效。

朱言志对推进城镇化和城市基础设施建设、保障性安居工程建设等方面的整体整改工作提出具体要求。

### 我市开展防范打击非法集资宣传月活动 拒绝高利诱惑 远离非法集资

史全新陈兆法到场参观

本报讯 (记者 陈静)为增强群众辨别非法集资活动的能力,12月5日,我市在新世纪广场开展防范打击非法集资宣传月活动。市委常委、常务副市长史全新,市委常委、政法委书记陈兆法到场参观。

活动现场,淇滨区、开发区有关部门以及市工信局等13家单位通过现场讲解、发放资料、展板宣传等形式,向广大群众宣传防范和打击非法集资的相关法律法规、政策,普及金融知识,让广大群众充分了解非法集资的危害,认识到参与非法集资不受法律保护,增强风险自担意识,自觉远离、抵制非法集资,支持

打击非法集资工作。当天,共展出宣传展板36块,发放宣传资料2000多份,悬挂横幅标语12条,接受群众咨询600多人次。

史全新在参观后表示,我市打击和处置非法集资形势依然严峻,各级各部门要切实负起责任,进一步增强责任感、使命感和紧迫感,把这项工作作为全局性重要工作来抓,进一步明确责任、细化措施,做好预案、坚持不懈。要继续加大宣传力度和案件处置力度,提高宣传教育的针对性,努力从源头上防范非法集资活动蔓延,避免人民群众财产受损。

### 市信访局信访事项受理范围 和不予(再)受理范围

#### 一、信访事项受理范围

(一)对市人民政府及所属部门或县区人民政府及所属部门工作人员的职务行为反映情况,提出意见、建议,或者不服其职务行为的信访事项。

(二)已经市直行政机关或县区人民政府受理,但来访人未在《信访条例》规定的期限内,收到处理(复查)意见或处理(复查)意见未落实的信访事项。

(三)来访人未在《信访条例》规定期限内,收到处理(复查、复核)意见;或者处理(复查、复核)意见未落实到位,县区信访工作机构和其他行政机关未履行督办工作职责的信访事项。

(四)来访人不服信访事项处理(复查)意见不服,又在复查复核期限内,且未到规定的复查复核机构申请复查(复核)的事项。

(五)已经或者依法应当通过诉讼、仲裁、行政复议等法定途径解决的,或者属于各级人民代表大会以及县级以上人民代表大会常务委员会、人民法院、人民检察院职权范围内的信访事项。

(六)已经市直行政机关机制,信访人持有县区人民政府及其所属部门逐级在《信访事项受理范围》上签字确认无权受理的信访事项。

(七)省委和省政府机关转送、交办的信访事项。

#### 二、信访事项不予受理范围

(一)应当但未经县区及以下人民政府信访工作机构和所属部门受理办理的信访事项。

(二)已经受理或者正在办理,来访人在规定期限内向受理或办理机关的上级机关再提出同一诉求的信访事项。

(三)来访人对信访事项处理(复查)意见不服,复查(复核)机构已经受理且在复查(复核)期限内的信访事项。

(四)来访人对信访事项处理(复查)意见不服,又在复查复核期限内,且未到规定的复查复核机构申请复查(复核)的事项。

(五)已经或者依法应当通过诉讼、仲裁、行政复议等法定途径解决的,或者属于各级人民代表大会以及县级以上人民代表大会常务委员会、人民法院、人民检察院职权范围内的信访事项。

(六)已经市直行政机关机制,信访人持有县区人民政府及其所属部门逐级在《信访事项受理范围》上签字确认无权受理的信访事项。

(七)省委和省政府机关转送、交办的信访事项。

(市信访局供稿)

### 规范信访秩序 依法逐级走访

# 坚决惩治腐败 严肃党纪党规

□人民日报评论员

12月5日,中共中央政治局决定给予周永康开除党籍处分,对其涉嫌受贿犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。最高人民检察院经审查决定,依法对周永康涉嫌犯罪立案侦查并予以逮捕。这一决定,充分表明了以习近平同志为总书记的党中央,坚定不移维护党的团结统一、坚定不移惩治腐败的坚强意志和鲜明态度,充分体现了我们党坚持党纪国法面前人人平等、反腐倡廉没有禁区的原则,充分彰显了我们党坚定维护人民群众根本利益的宗旨信念,深得党心、深得民心。

治国必先治党,治党务必从严。从目前公布的事实在来看,周永康滥用职权,收受巨额贿赂、为他人谋取非法利益、泄露党和国家重要机密,严重违反党的政治纪律、组织纪律、保密纪律,所作所为完全背离党的性质和宗旨,极大损害党的形象,给党和人民事业造成重大损失,影响极为恶劣。党中央果断决策,对周永康进行立案审查和严肃处理,这是对党和人民事业的高度负责,是对党的纪律的坚决捍卫,是对社会主义法治的坚定维护。

党与腐败水火不容。腐败现象是侵入党的健康肌体的毒瘤,坚持不懈反对腐败、坚定不移割除腐败毒瘤,是坚持党的性质和宗旨的必然要求,是坚持党的领导、巩固党的执政地位和执政基础的必然要求。党的十八大以来,

不手软,坚持“老虎”“苍蝇”一起打,向全党全社会表明,从严治党不是口号,惩治腐败没有例外。“对腐败分子,发现一个就要坚决查处一个。”我们要通过查处周永康严重违纪案件,深入推进反腐败斗争,坚持零容忍的态度、猛药去疴的决心,刮骨疗毒的勇气、严厉惩处的尺度不变,凡腐必反、除恶务尽。

坚决惩治腐败,严肃党纪党规,是我们党有力量的表现,也是全党同志和广大群众的共同愿望。“木受绳则直,金就砺则利。”各级党组织和全体党员特别是各级领导干部要坚决贯彻党中央从严治党、从严治党的明确要求、切实增强党的观念和政治意识,严守党的政治纪律红线,决不允许阳奉阴违、自行其是,确保全党在思想上政

治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,自觉维护中央权威。严明党的组织纪律,坚决反对拉帮结派、搞团团伙伙,决不允许在党内搞任何形式的非组织活动,维护党的团结统一。坚决遏制腐败现象蔓延势头,坚定不移深化反腐败斗争,党员领导干部务必不断加强党性锻炼,加强廉洁自律,始终保持共产党员的浩然正气和廉洁操守,始终保持党的先进性和纯洁性。

治党纪为首,治国法为先。习

近平总书记指出,坚决反对腐败,防止党在长期执政条件下腐化变质,是我们必须抓好的重大政治任务。党的十八届四中全会提出全面推进依法治国,对党风廉政建设和反腐败工作提出了新要求。继续保持反腐败高压态势,继续坚持严格依规治党,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力,我们党就一定能够始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

(新华社北京12月6日电)

### 最高检依法对周永康立案侦查

新华社北京12月6日电 最高人民检察院经审查决定,依法对周永康涉嫌犯罪立案侦查并予以逮捕。案件侦查工作正在依法进行中。

### 我省粮食产量实现“十一连增”

总产超1154亿斤

据河南日报消息 12月4日,国家统计局传来喜讯,我省粮食产量在高基点上实现新突破,总产1154.46亿斤,比上年增产11.72亿斤,增幅为1%,实现“十一连增”。数据显示,今年全省夏粮总产667.80亿斤,继续位居全国第一,比去年增加20.76亿斤;秋粮比去年减少9.04亿斤,夏盈补秋亏,全年粮食产量实现“十一连增”。

市残联:

### 已为66名残疾儿童免费办理意外伤害保险

本报讯 (记者 陈静)“有了这份保险,孩子学习生活就多了一重保障,我们家长也更放心。”12月3日,刚刚为孩子领取了意外伤害保险单的残疾儿童家长代表刘女士激动地说。

当天,市残联为29名在市残疾人康复教育中心学习锻炼的残疾儿童免费办理了意外伤害保险。

“残疾儿童因存在智力问题或四肢运动功能障碍,自我保护意识及自我保护能力较差;另外,残疾儿童家庭大多生活拮据,若孩子发生意外伤害,会让贫困的家庭雪上加霜。”市残联理事长张海军告诉记者,市残联特别为残疾儿童购买了意外伤害险,每人保费80元(最高保额43000元),将康复训练中的意外风险降至最低。

“为脑瘫、智障等特殊人群办理意外伤害保险,目前在全省属首创。”张海军介绍,保险公司在脑瘫、智障等特殊人群办理保险方面没有先例,操作没有依据。为解决这个问题,今年市残联积极与保险公司协调,请保险公司考察市残联康复训练设施,经多次沟通、协商,最终为残疾儿童参加意外伤害保险争取到了特殊优惠。

据悉,市残联今年计划为115名脑瘫、智障儿童办理意外伤害保险。截至目前,已为66名残疾儿童办理完毕。

### 鹤煤集团中泰矿业公司:

### 钻机上安装冷却器 年省材料费18万元

本报讯 (记者 岳婷婷)鹤煤集团中泰矿业公司对ZYJ-270/170架柱式液压回转钻机进行了技术改造,不仅降低了材料损耗,还提高了工作效率,年可节省材料费18万元。这是12月4日,记者从中泰矿业公司了解到的。

据介绍,中泰矿业公司目前使用的大部分钻机是ZYJ-270/170架柱式液压回转钻机,在井下地质钻孔或探放水施工时,往往因钻机油温过高而出现钻进缓慢、油泵无力、油管损坏等现象,严重影响钻探施工效率。

针对以上问题,中泰矿业公司技术人员对钻机进行了技术改造,在原来使用的钻机上安装了新型冷却器,这种方法成功降低了油温,提高了工作效率,也减少了因为油温过高对钻机的损害,降低了材料损耗,每年可节省材料费约18万元。

就我市围绕产业招商、实施特色转型先进经验

### 全省招商引资集中采访团到我市采访

本报讯 (记者 汪丽娜)

12月4日至5日,全省招商引资集中采访团来我市采访。河南日报、河南人民广播电台、河南电视台、大河报等新闻媒体记者来到项目建设现场和落地企业生

里实施先进制造业百千亿级产业集群工程的机遇,强力推进招商引资工作,煤化一体化、食品企业和电子信息、汽车零部件等产业已经呈现出集群化发展态势。

今年前10个月,引进省外资金203.3亿元,同比增长18%,完成省定目标的86.4%。完成目标任务居全省第2位。新落地亿元以上项目111个,投资总额654.35亿元,其中10亿元以上项

目22个,投资总额400.2亿元;新签约亿元以上项目129个,投资额1084.38亿元,其中10亿元以上项目41个,投资总额765.88亿元。

采访团一行先后来到鹤壁国家经济技术开发区、宝山循环经济产业集聚区、石林工业集聚区、市商务中心区和市城乡一体化示范区。“你们为什么选在鹤壁落地?咱们园区吸引企业入驻方面有什么优势?”在仕佳光电

今年年初以来,我市抓住省

里实施先进制造业百千亿级

产业集群工程的机遇,强力推

进招商引资工作,煤化一体化、

食品企业和电子信息、汽

车零部件等产业已经呈

现出集群化发展态势。

今年前10个月,引进省外

资金203.3亿元,同比增

长18%,完成省定目标的

86.4%。完成目标

比例居全省第2位。新落

地亿元以上项目111个,

投资总额654.35亿元,

其中10亿元以上项

目22个,投资总额400.2亿

元;新签约亿元以上项

目129个,投资额1084.38

亿元,其中10亿元以上

项目41个,投资总额765.88

亿元。

采访团一行先后到鹤壁

国家经济技术开发区、宝山循

环经济产业集聚区、石林工

业集聚区、市商务中心区和

市城乡一体化示范

区。“你们为什么选在鹤

壁落地?咱们园区吸引企

业入驻方面有什么优

势?”在仕佳光电

今年年初以来,我市抓

住省里实施先进制造

业百千亿级产业集群

工程的机遇,强力推

进招商引资工作,煤化一

体化、食品企业和电子信

息、汽车零部件等产业已

经呈现出集群化发展

态势。

今年前10个月,引进省外

资金203.3亿元,同比增

长18%,完成省定目标的

86.4%。完成目标

比例居全省第2位。新落

地亿元以上项目111个,

投资总额654.35亿元,

其中10亿元以上项

目22个,投资总额400.2亿